Pytanie 3:
W jakim kolorze ma by¢ wykonana stolarka okienna i drzwiowa?
Odpowiedz:

Stolarka drzwiowa wewnetrzna w kolorze biatym. Stolarka okienna biata obustronnie
(6 okien), natomiast jedno okno od zewnatrz biate, a od wewnatrz czarne malowane lub w
ciemnej okleinie drewnopodobnej. Jedno ze skrzydet w jednym oknie z szyba mleczna.

Pytanie 4:

Jakiej szerokosci majg by¢ podokienniki, o ktorych mowa w pozycji 44 kalkulacji?
Odpowiedz:

Podokienniki wewnetrzne i zewnetrzne szerokosci do 20 cm.

Pytanie 5:

Pozycja 57 dotyczy posadzki z wykladzin z tworzyw sztucznych z warstwg izolacyjna
rulonowe. Prosze o podanie doktadnych parametrow wyktadziny.

Odpowiedz:

Przewidziano wykladziny podtogowe heterogeniczne, z arkuszy/rolek szerokosci 2 m,
spawane. Zastosowane wyktadziny winny spetnia¢ warunki okreslone w Dyrektywie CPD
89106/EWG i w zharmonizowanej normie unijnej EN 1441:2004, w zakresie klasy
przeciwposlizgowej, warunkéw sanitarnych i ochrony przeciwpozarowe;.

Przewidziano wykladzing obiektows, antystatyczng (AS klasa 1), winylowa (nadruk
chroniony przez transparentng warstw¢ wierzchnig), zabezpieczong srodkiem typu Protecsol 1
srodkiem przeciw promieniom UV (co zapewnia fatwo$¢ w utrzymaniu i na stale eliminuje
potrzebe uzycia emulsji akrylowej - metalizacja) oraz zabezpieczong srodkiem
przeciwgrzybicznym i przeciwbakteryjnym typu Sanosol (fabryczne przez caly okres
uzytkowania produktu). Grubos¢ catkowita i grubos¢ warstwy uzytkowej: 2,15/0,70 mm (EN
428/EN 429); ciezar catkowity: ~2800 g/m” (EN 430); klasyfikacja uzytkowa (EN 685/EN
649): 34-43; klasa reakcji na ogien: Cfl-s1 (PN-EN 13501-1:2008) - wyrob trudnozapalny;
antystatyka: <2 kV (EN 1815); antyposlizgowos¢ ‘mokra’: R10 (DIN 51130); ubytek Scierny
/ grupa $cieralnosci: <2,0 mm® / 'T' (EN 660.2/EN 649); pozostatos¢ odksztatcenia
(wgniecenie resztkowe / krytyczne): ~0,03 mm / <0,10 mm (EN 433); stabilnos¢ wymiarow:

<0,40% (EN 434); odpornos¢ barwy na swiatto: >=6° (EN 20105-B02); odpornos¢ chemiczna: dobra

(EN 423).
Pytanie 6:

Zalacznik nr 9 kosztorys Slepy dotyczy sprzetu nagtasniajgcego. Czy dodatkowo do wyceny
doliczy¢ koszty podtaczenia i demonstracji sprzetu?

Odpowiedz:




